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CONSIGNES: Vous spécifierez et commenterez vos algorithmes avec le plus grand sown. N’oubliez
pas qu’il serait maladroit de copier sur votre voisin(e) qui a, de toute fagon, écrit nimporte
quot. Toute enfreinte & cette regle entraine l’obtention d’une note plutdt faible. Vous avez acces
a l'unité centrale reliée a l’écran qur est en face de vous pour y faire ce que bon vous semble,
sous réserve d’accord du jury (qui ne dit mot, consent).

PPOBHHEBOOON@®O®

Exercice 1.

Ecrire une fonction ADA SommeChiffres qui prend en argument un entier naturel écrit en base huit et
qui calcule la somme des chiffres composant cet entier.

Vous en donnerez une premiére version récursive, une deuxiéme comportant un « tant que », et enfin une
troisiéme comportant un « répéte jusqu’a » et sous forme de procédure.

Exercice 2.
La suite de Fibonnacci Fib(n) est définie par Fib(0)=0, Fib(1)=1 et Fib(n) = Fib(n — 1) + Fib(n — 2).

Donner une fonction ADA itérative qui calcule Fib(i) en utilisant une boucle « pour » puis une autre
fonction qui utilise une boucle « tant que ».
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Exercice 1.

Version récursive

Version « tant que »

T.S.V.P.
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Version « répéte jusqu’a »

Exercice 2.

Version « pour »

T.S.V.P.
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Version « tant que »




